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 )دیرف دیمح :حارط( راکوبسک تیریدم یصصخت نابز
 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best completes each 
sentence.  Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 
1- The foreign student advisor recommended that she _____ more English before enrolling at 
the university.  
1) studied 2) will study 3) study 4) studies 

2- You’d better ___________ your job until you find another one. 
1) don’t quit 2) not quit 3) didn’t quitting 4) not quitted 

3- One requirement of an offer is that it ______________ with the intention of creating a 
legal obligation. 
  1) make 2) is made 3) be made 4) being made 

4- Although Margaret Mead had several assistants during her long investigations of Samoa, 
the bulk of the research was done by ____________ alone.  
1) herself 2) she 3) her 4) himself 

5- Having been stopped by the police for running a red light, ____________ it was not in her 
best interest to argue since she was not wearing her seat belt.  
1) Jane's decision was that 2) Jane decided 3) decided 4) decision 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 .دییامن لاسرا  MBA_@Cafetadris مارگلت يد يآ هب ار دوخ ياه خساپ دیراد تصرف 24 تعاس رویرهش 22  هبنشهس ات  
 .دش دنهاوخ سیردت هفاک زا عونتم زیاوج ي هدنرب هعرق دیق هب دنهد خساپ حیحص تلااوس همه هب دنناوتب هک ینایوجشناد 



 
 

 )ییایض یلع :حارط( هژیو یلیصحت یگدامآ و دادعتسا
 

 هب ،همین ود نیا رد رگا .تسا هدوب 3 هب 8 ،نآ یبونج همین هب ناتسا کی یلامش همین یگدنراب تبسن -6
 دنچ ابیرقت ،ناتسا لک رد یگدنراب نازیم ،میشاب هتشاد یگدنراب شیازفا دصرد 20 و دصرد 80 ،بیترت
 ؟تشاد دهاوخ شیازفا دصرد
   1( 58    2( 64              3( 68      4( 82 
 
 سپس و هتشاک رایخ و ینیمزبیس ،یگنرفهجوگ بیترت هب 7 و 3 ،2 ياهتبسن هب ار دوخ نیمز يزرواشک -7
 .دهدیم ثرا 6 و 5 ،3 ياهتبسن هب ،کچوک هب گرزب زا اهنآ نس بسحرب شنادنزرف نیب ار شنیمز لک
 ؟دشاب هدش هتشاک ینیمزبیس دناوتیم ،تسا هدیسر ثرا یطسو دنزرف هب هک ینیمز زا دصرد دنچ رثکادح
   1( 40   2( 50     3( 60    4( 70 
 
 تبسن رگا .دنتسه گنردیفس اهنآ دصرد 70 هک دناهدش كراپ وردوخ 210 ،یمومع گنیکراپ کی رد -8
 يراوس ياهوردوخ نکمم دادعت نیرتمک ،دشاب 2 هب 5 گنیکراپ نیا رد يراوسریغ هب يراوس ياهوردوخ
 ؟دوب دهاوخ هاگتسد دنچ ،گنردیفس
   1( 90   2( 87   3( 63    4( 60 
 
 رگا اما .تسا هدش زاغآ یتآ ياهلاس یط رتمک يداصتقا دشر ینیبشیپ لیلد هب رلاد شزرا رد ریخا تفا -9
 يارب هجیتن رد .تشاذگیم رلاد شزرا رب سکع هجیتن ینیبشیپ نیا تشادن دوجو تلود دیدش هجدوب يرسک
 .دبای شهاک هجدوب يرسک نیا دیاب رلاد هدنیآ ياهتفا زا يریگولج
 شزرا تفا زا يریگولج شور دروم رد لااب يریگهجیتن ،اههنیزگ ریاس زا شیب تحص تروص رد هنیزگ مادک
 ؟دنکیم فیعضت ار رلاد

 .تسا هدشن يداصتقا دشر شهاک ببس هجدوب يرسک )1
 .تسا هداد ماجنا هجدوب يرسک شهاک ياتسار رد یکدنا رایسب شلات تلود )2
 تفا ،يداصتقا دشر شهاک دروم رد ریخا ياهینیبشیپ زا لبق ،لاس رد راب نیدنچ رلاد شزرا )3

 .دوب هتشاد
 رلاد شزرا شهاک ببس يداصتقا دشر شهاک ياهینیبشیپ ،یلعف دیدش هجدوب يرسک زا لبق )4

 .دندشیم
 

 ٪5 نآ صلاخان دیلوت و هدرک تفایرد یناهج کناب زا ماو رلاد درایلیم 2.5 هیرجین روشک هتشذگ لاس -10
 دنرواب نیا رب نآ ناربهر و هدرک تفایرد ماو هتشذگ لاس ربارب ود روشک نیا يراج لاس رد .تسا هتشاد دشر
 هیرجین ناربهر للادتسا اههنیزگ ریاس زا رتمک هنیزگ مادک .تشاد دهاوخ ٪10 دشر یلخاد صلاخان دیلوت هک
 ؟دنک یم فیعضت ار

 .درادن ار لاس ره رد رلاد درایلیم 3 زا شیب بذج تردق هیرجین داصتقا )1
 ار اهروشک هب یتخادرپ ماو رد هنایلاس ٪50 زا شیب شیازفا هزاجا یناهج کناب همانساسا زا دنب کی )2

 .دهدیمن
 ناراب لیلد هب راظتنا زا رتلااب يزرواشک ياهتشادرب زا یشان هتشذگ لاس ٪5 هجوت لباق دشر )3

 .تسا هدوب بسانم و هرظتنمریغ
 ریخا لاس رد یلو دوب هدرک هبرجت ار یلخاد صلاخان دیلوت ٪5 دشر شیپ لاس ود هیاسمه روشک کی )4

 .تسا هتشاد ٪3 دشر طقف
 
 
 
 



 
 

 )دازرکش اضر :حارط( 2و1 یمومع یضایر
 

𝑓(𝑥) هک یتروص رد  -11 = 2[𝑥] + 2[−𝑥] ریداقم هعومجم ،دشاب 𝑓𝑜𝑓𝑜𝑓(𝑥) ؟تسیچ 
1( }2{ 
2( 0 
3( }4,0{ 
4( }0,2-{ 

 

𝑓(𝑥)  عبات رگا -12 = 2!"1

2"!
 درف عبات رادقم ،دوش هتشون جوز عبات کی و درف عبات کی عومجم تروص هب 

𝑥 يازا هب =  ؟تسا مادک ،5

1( 2
3

 

2( 4
3

 

3( − 4

7
 

4( − 5

7
 

 

𝑓(𝑥) عبات درب و هنماد  -13 = +2!"1

2"!
 ؟تسا مادک 

1( 𝐷# = [1
2
, #𝑅 و (2 = [0, +∞) 

2( 𝐷# = (2, #𝑅 و (∞+ = [0, +∞) 

3( 𝐷# = [1
2
, #𝑅 و [2 = ℝ$ ∪ {0} 

4( 𝐷# = [2, #𝑅 و ∞+ = ℝ$ ∪ {0} 
 

𝑓(𝑥) رگا -14 = 𝑥 − [𝑥] و 𝑔(𝑥) =  ؟تسا هزاب مادک 𝑔𝑜𝑓 عبات درب ،!"2

1( (1
2
, 1) 

2( [1
2
, 1) 

3( (1
2
, 1] 

4( [1
2
, 1] 

 

3𝑓(𝑥 رگا -15 + 2) − 𝑓(𝑥) =  ؟تسیچ 𝑓(8) رادقم هاگنآ ،دشاب 𝑓(𝑥) زا ياهطقن تاصتخم ادبم و4

1( 150

81
 

2( 160

81
 

3( 170

81
 

4( 180

81
 


